
Тур, який пробуджує жагу до життя, коли захочеться  
відчувати на повну усі його смаки і можливості  

Вишуканий смак і легкість буття поєднались для італійців у просту формулу  
Формула краси: Рим, Флоренція, Амалфі 

5 екскурсії у ціні туру  
Буде апетитно в Тревізо, романтично у Венеції, 

цікаво у Римі, натхненно у Флоренції,  
радісно на сонячному узбережжі Амалфі 

Тур без нічних переїздів 

Львів – Краків – Каринтія – Тревізо – Рим – Неаполь – Амалфі – Флоренція – Венеція – Тарнув – Львів 

 

День 
1 

Автобус, зустріч, група… і більше ні про що не хвилюєшся! 
Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону.  
12:00 – Оглядова екскурсія «Королівський Краків». Своєю неповторністю місто зобов’язане чудовій архітектурі, яка 
відноситься ще до тих часів, коли Краків був столицею, а Вавель - родовим гніздом польських королів. Водночас Краків 
затишне і «домашнє» місто. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Альпи, Альпи, озера і … безтурботна Італія!  
Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою до моря ми будемо милуватись красою Альпійських гір. Ми зробимо зупинку на 
озері Вертерзе і на швідкісному ліфті піднімемось на 54-метрову вежу (20€), звідки відкривається панорама 360 градусів 
на бірюзову розкіш озерного краю Каринтію. Переїзд в Італію. 
Оглядова екскурсія «Тревізо – батьківщину тірамісу». Ми прогуляємось площею Лордів, місточками через водні канали, 
усміхатимемось італійцям, замовляючи те саме справжнє каппучінко, відвідаємо джелатерію La Dolce, де пропонують 
неймовірні смаки морозива від шоколадно-імбирного до кавово-фісташкового.  
Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
3 

Їж, молись, люби! Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд і прибуття до столиці Італії. 
Оглядова екскурсія «Рим - вічне місто на семи пагорбах», до якого, як відомо, ведуть усі дороги. Ми будемо гуляти 
бруківкою, яка пам’ятає гладіаторів, загадаємо бажання, кидаючи монетку у фонтан Треві, на пяцца Навона замовимо 
освіжаючий апероль і капрічозу у піццерії, де обідала Джулія Робертс в натхненному фільмі «Їсти, молитися, кохати». 
У вільний час рекомендуємо відвідати «Вічні цінності Ватикану» (60€) або «Символ слави – Колізей» (30€).  
Ввечері запрошуємо на екскурсію «Рим у кадрах кінофільмів» (25€). Про римських ангелів і демонів, про код і тіні, 
римські пригоди і канікули - тут було знято велика кількість фільмів, в тому числі оскароносних. Дізнаємось історії, 
зазирнемо за лаштунки і відвідаємо відомі інста-локації. Поселення і ночівля в готелі. 

День 
4 

Тут гармонія.. Сніданок. Вільний день в Римі. Рекомендуємо екскурсію «Амалфі – кохання з першого погляду» (60€). 
Обіцянка вишуканої краси, лимонної свіжості, райського куточку, де можна знайти гармонію і відпочити душею. Ми 
будемо насолоджуватись пейзажами, коли дороги між будиночками нависають над кобальтово-синіми водами 
Тірренського моря, а мальовничі будиночки — наче приклеєні до стрімких гірських схилів. Відокремлені бухти, лимонні 
сади, оливкові гаї, усмішки італійців відображають істинний італійський колорит. Життя тут тече розмірено та неспішно. 
Спокій, краса, гармонія. А повертаючись до Риму відвідаємо панорамний майданчик Неаполя, з якого відкриється вид на 
Неаполітанський залив, гамірний Неаполь, та видно кратер вулкану Везувій. Повернення і ночівля в готелі. 

День 
5 

Натхнення по-італійськи Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у Флоренцію. Дорогою відвідання інста-локації в Тоскані 
(20€). 
Оглядова екскурсія «Флоренція – місто великих майстрів», символ епохи Відродження, де жили і творили справжні генії. 
Флоренція – це “Давид” Мікеланджело, “Венера” Боттічеллі і таємниці сімейства Медічі. У вільний час рекомендуємо 
прогулятись по набережній Арно, зазирнути до ювелірів на Понте Веккйо, а щоб побачити місто з висоти пташиного 
польоту запрошуємо на екскурсію «Дотик до струн її серця» (25€). Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
6 

Пелюстки романтики Сніданок. Виселення з готелю. Оглядова екскурсія «Симфонія краси та романтики – 
Венеція» (квиток на катер-30€). Цими вуличками гуляли мудрі Дожі, під мостами змінювались династії гондольєрів, в 
маленьких двориках ховались таємно-закохані, а над площею Сан Марко витав і досі витає дух свободи. Зануримось і ми 
в цю неймовірну атмосферу. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
7 

День вдячності за все, а особливо ЗСУ що можемо жити, працювати і декілька днів відпочити 
Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою в Україну ми зробимо зупинку в Тарнуві, щоб випити кави в затишному кафе, зайти 
до супермаркету, прогулятись вуличками і насолодитись атмосферою спокійного міста. Ми віримо, що скоро таким 
затишним і спокійним буде кожне місто нашої України. З новими силами, з позитивними емоціями і ще міцнішою вірою в 
нашу перемогу ми повернемось в Україну. 23:00-02:00 – Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 380 євро 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 5 екскурсій: Рим, Флоренція, Венеція, Тревізо, Краків 
– страхування 
 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
 


